

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚII
ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 14 OCTOMBRIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 184 din 14.10.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenti 9 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absenți: Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Buncianu Mirel, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin), și are urmatorea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico - economici privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție „REABILITARE DRUMURI ȘI CONSTRUIRE PODURI, UAT BAI A DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI”, în vederea includerii la finanțare în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*”.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2021 – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*”;

3. Diverse.

În vederea limitării și diminuirii răspândirii coronavirusului SARS – Cov 2 și a respectării prevederilor legale în materie, impuse, în sala de ședință intrarea se efectuează cu purtarea echipamentelor de protecție.

Dezbaterea ședinței extraordinare de îndată au început la orele 17 : 15.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (9 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință Gogan Ion Petre, prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico - economici privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție „REABILITARE DRUMURI ȘI CONSTRUIRE PODURI, UAT BAI A DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI”, în vederea includerii la finanțare în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (9 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință Gogan Ion Petre, prezintă proiectul de hotărâre rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2021, acesta fiind supus la vot și aprobat cu 8 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Ciocină Ilie).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă Decizia Curții de Conturi a României nr. P32/162/16.02.2021 prin care s-a acordat prelungirea până la data de 29.10.2021 a termenului pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor nr. 18, III 1, III 2, III 3 și III 4 dispuse prin Decizia nr. 28/20.10.2017

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,
Gogan Ion Petre

Secretar General,
Curelea Victor Sabiu

